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Salerno, 07.05.2013  
 
Oggetto: Affidamento del servizio di direzione lavo ri, misura e contabilità, 
liquidazione ed assistenza al collaudo dei lavori d i riqualificazione ed arredo arenile 
di Santa Teresa. CIG 508253830A.  
 

 
RISPOSTE A QUESITI 

 
 
Sono pervenuti, relativamente all’appalto in oggetto, i seguenti quesiti cui si da risposta:  
 
Quesito n.1  
Nel Bando di gara alla lettera h) del punto V.3) Informazioni complementari, si legge: "Costituisce 
condizione di partecipazione alla gara aver preso visione del progetto esecutivo e di aver preso 
conoscenza dei luoghi interessati". Nel Disciplinare di gara, al punto 2) Composizione dell'offerta, 
si riporta l'elenco dei documenti da inserire nelle tre buste che compongono l'offerta. Si rileva che 
in alcuna busta dovrà essere riportato un eventuale attestato di presa visione. Si chiede, quindi, se 
a quanto riportato nel Bando di gara (lettera h del punto V.3) dovrà corrispondere un sopralluogo, 
eventualmente da prenotare, ed un attestato di presa visione rilasciato dalla stazione appaltante? 
In tal caso detto attestato in quale delle tre buste dovrà essere inserito?  
Risposta  
Il punto V.3 lettera h) del Bando richiede espressamente che "Costituisce condizione di 
partecipazione alla gara aver preso visione del progetto esecutivo e di aver preso conoscenza dei 
luoghi interessati". Pertanto, l’attestato di presa visione è documento necessario per la 
partecipazione alla gara e va inserito nella Busta 1 (Documentazione amministrativa). Può essere 
richiesto a questo Ufficio, previo appuntamento col delegato del RUP, sig. Gianpaolo Adinolfi (tel. 
ufficio 089664100 - cellulare 3341069141 – e-mail g.adinolfi@comune.salerno.it). 
  
 
Quesito 2  
Relativamente al punto III.2.3.1.a) del bando di gara i lavori devono riferirsi ad entrambe le 
categorie (Ig e Id) o ad una delle due (Ig o Id)? 
Risposta  
Gli incarichi espletati possono far riferimento a lavori riconducibili indifferentemente ad una o a 
entrambe le categorie Ig e Id. 
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